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TEMA 5: OPERACIONES A CORTO PLAZO
EJERCICIOS PROPUESTOS

1. (EX. 2014 ) En una subasta de letras del tesoro a 91 dias por importe de 2.5 millones
de euros de Valor Nominal, se recibieron las ofertas presentadas en el cuadro

siguiente:
OFERTA CANTIDAD PRECIO
A 500.000 99.40
B 750.000 99.25
C 1.500.000 99.25
D 1.000.000 99.36
E 600.000 99.39

a. Si solo se recibieron ofertas competitivas, resuelva la subasta indicando quien y a
gue precio resulta adjudicado.

b. Si se hubieran recibido ademds ofertas no competitivas por importe de 500.000
euros de VN. écual seria el tipo de interés medio ponderado que resultaria?

2. ( EX 2013) En la ultima subasta de letras del tesoro con vencimiento 3 meses,
concretamente 88 dias el precio medio ponderado resulto 997.75 €. Calcule para
todos aquellos que resultado adjudicatarios de letras la rentabilidad prometida

a. 0.902%
b. 3%
c. 0.923%

d. Ninguna de las anteriores

3. (EX 2013) Usted compra 1000 letras del tesoro en el mercado secundario a la que le
guedan dos meses para su vencimiento. El precio de cotizacién es 95%, y las
comisiones que tiene que pagar a su agencia de valores son del 0.5% de la cantidad
invertida. Calcule la rentabilidad efectiva de su operacién.

a) 0.76%

b) 7.69

c) 4.57%

d) Ninguna de las anteriores
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